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Найчастіше інсульт виникає при 
гіпер тонічній хворобі, атеросклерозі, 
анев ризмах, цукровому діабеті, васкуліті, 
захворюваннях серця тощо. Зумовлюють 
інсульти порушення кровообігу та ко-
агуляційних властивостей крові, зміна 
реактивності судин, спазм, дистонія 
судин, коливання артеріального тиску, 
психотравма, фізичні навантаження. 

— Статистика при інсульті не дуже опти-
містична, — говорить тамара міщенко, д-р 
мед. наук, професор. — 39% людей, які пе-
ренесли інсульт, помирають, до праці повер-
таються лише 10–20%. У серпні 2012 року 
мОЗ України затвердило прото коли ліку-
вання пацієнтів з інсультом. реабілітація 
таких хворих дуже вартісна, що є важким 
тягарем для будь-якої системи охорони 
здоров’я, а особливо в нашій країні. 

Знизити ризик виникнення інсульту можна 
профілактичними заходами: відмова від шкід-
ливих звичок (тютюнопаління, зло вживання 

алкоголем), помірні фізичні навантаження, 
контроль артеріального тиску, а також рівня 
глюкози та холестерину. Просвітницька робота 
в цьому напрямі дає суттєві результати, але, 
на жаль, міністерство охорони здоров’я не ви-
діляє коштів на цю діяльність. 

— Профілактичні просвітницькі заходи 
є ключовим елементом у роботі зі зниження 
кількості нових випадків інсульту, — гово-
рить микола Поліщук, президент всеукраїн-
ської громадської організації. — ми впевнені, 
що наполеглива роз’яснювальна робота 
серед українців, плідна співпраця із ЗмІ ма-
ють вплинути на громадськість і сформувати 
свідоме ставлення людей до свого здоров’я. 

акція «Стоп інсульт» являє собою низку 
заходів, мета яких — актуалізувати проблему 
поширення ССЗ, а також інформувати укра-
їнців про фактори ризику розвитку інсульту 
та методи його профілактики. цього року 
акція почалася 3 жовтня. На головних площах 
шести міст України (києва, Одеси, Дніпро-

петровська, Львова, Харкова, Луганська) усім 
охочим буде надана можливість отримати 
консультацію одразу чотирьох фахівців (тера-
певта, невролога, ендокринолога, дієтолога), 
а також виміряти артеріальний тиск і дізна-
тися про свій рівень холестерину в крові.

— Наша компанія підтримує довгострокові 
соціальні проекти, — зазначив Євген Заїка, 
керівник компанії Nycomed: a Takeda Company 
в Україні. — таким чином ми робимо свій вне-
сок у розвиток вітчизняної системи охорони 
здоров’я й поліпшення якості життя українців. 
Якщо просвітницька діяльність допоможе 
врятувати життя хоча б ста особам, вважаю, 
вона вже досягне своєї мети. 

Ініціативу підтримав народний артист 
України, почесний професор Національного 
університету культури і мистецтв, член Націо-
нальної спілки хореографів України григорій 
Чапкіс. 13 жовтня 2012 р. в києві всі охочі 
мали змогу взяти участь у безкоштовному 
майстер-класі відомого танцмейстера.

«Стоп інсульт – 2012»

Стартувала 
Всеукраїнська акція

Запобігти хворобі простіше, ніж її лікувати. Це правило підтверджує 
профілактика серцево-судинних захворювань (ССЗ), які є основною 
причиною інвалідизації та смертності серед населення. 
Саме серцево-судинна патологія ускладнюється інсультами 
та інфарктами. Вже четвертий рік поспіль Всеукраїнська громадська 
організація «Зупинимо інсульт разом» за підтримки людей і організацій, 
які не байдужі до цієї проблеми, проводить акцію «Стоп інсульт»
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